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次は「算数テスト1」にちょうせんしよう。
つぎ

まちがえたら　　　  のページでたしかめよう！

できなかった問題は、
「まんてんフォロー」で

にた問題にちょうせんしよう！

もんだい

もんだい

考える力をつける
6228

教科書

かけ算 終わった！！
したよシールを

はろう

お

表紙の2次元コードからアクセスしよう！
ひょう し じ げん

11ページの答え…〈ホント〉（1しゅるいのコインが２０まいより多いと、ことわられることもあるよ。）

① 2* =14 ② *7=42
にあてはまる数を書きましょう。

あわせて

① 11*5の11を2つに分けて、
11*5の答えをもとめます。

② 15*6の15を2つに分けて、
15*6の答えをもとめます。

にあてはまる数を書きましょう。

* 5 =

あわせて

3 * 5 = 15

かけ算をしましょう。

* 6 =

あわせて

5 * 6 = 30

① 10*8 ② 10*9

③ 3*10 ④ 6*10

かけ算をしましょう。

① 2*0 ② 0*7

③ 0*4 ④ 15*0

全部できるようになったらチェックしよう。
ぜん　  ぶ

10ページ
もどってカクニン！

4

12ページ
もどってカクニン！

3

10ページ
もどってカクニン！

2

12ページ
もどってカクニン！

4

①　8*4の8を2つに分けて、
8*4の答えをもとめます。

②　3*7の7を2つに分けて、
3*7の答えをもとめます。

にあてはまる数を書きましょう。

* 4 =

あわせて

2 * 4 = 8 3 * =

あわせて

3 * 4 = 12

8 ページ
もどってカクニン！

3

①　4*3=3* ②　8*7=
にあてはまる数を書きましょう。

*8
8 ページ

もどってカクニン！

2

①　3*5=3*4+ ②　7*5=7*6-
にあてはまる数を書きましょう。

　下の①、②は、九九の表の一部です。㋐～㋓にあてはまる数を書きま
しょう。

ひょう いち ぶ

①

㋑

②

㋓

㋒㋐

●㋑

●㋐

4 8 12

6

10 15

12

●㋒

●㋓

10 14

15 18 21

2824

8 ページ
もどってカクニン！

4

8 ページ
もどってカクニン！

2

・中 _まんてん紙面修正版
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　どんな数に０をかけても、０にどんな
数をかけても、答えは０です。

あ　３×０＝０
　　どんな数に０をかけても、答えは０
　です。
い　２×５＝10
　「二五　10」
う　０×７＝０
７と答えやすいので気をつけましょう。

①②　どんな数に０をかけても、答えは
　０です。
③　かけられる数が10より大きくても、
　かける数が０のときは、答えは０です。
⑤　０に０をかけても、答えは０です。

①　６×　＝12　「六二　12」　
②　３×　＝24　「三八　24」
③　５×　＝25　「五五　25」
④　かけられる数とかける数を入れかえて
　考えます。

２
８
５

４

９

　　□×７＝28
　　　↓
　　７×　＝28　「七四　28」

⑥　□×６＝54
　　　↓
　　６×　＝54　「六九　54」

① ３×５=３×４+３

② ７×５=７×６－７

① ４×３＝３×４ ③ ３×10

△×０=０
０×△=０

①

33
1 2 3

3 3 3 3

4 5

6 9 12

4×3

147
2 3 4

7 7 7 7

5 6

21 3528 42

3×4

55
40
8×5

15

11×5

3×5

15

3
7 8 9 10

30272421

3 3 3

3×4

3×7

3×3

3×7
3×4= 12
3×3= 9

あわせて 21

②

10のかけ算かけ算のきまり①

かけ算のきまり②

かけ算のきまり③

10より大きい数のかけ算

②　 × 7 = 42

7× = 42

□にあてはまる数

０のかけ算

⑤　□×８＝56
　　　↓
　　８×　＝56　「八七　56」７

6
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11 終わった！！
したよシールを

はろう

お

ひょう げん りょく

考える力、
表現する力を
のばそう！

ひょうげん

思考力 表現力 パワーアップ！
どうやって答えを見つける？A

し こう りょく

公園で待ち合わせB
ま

お
た
す
け
動
画

ど
う
が

お
た
す
け
動
画

ど
う
が

）（ ）（

）（
6

12 1

5

11

7

2

4

10

8
39

　あみちゃんとじゅんくんは、6*8 の答えの見つけ方を、次のよう
に考えました。
　それぞれの考え方にあう式を、下の　　からえらんで書きましょう。

かけられる数とかける数を入れかえても、答えは
同じになることを使ったよ。

しき

つぎ

つか

つか

あみちゃんとじゅんくんは、今から30分後に公園で待ち合わせを
しています。
じゅんくんの家から公園までは、歩いて5分かかります。
　じゅんくんが待ち合わせの時こくまでに公園に着くためには、
おそくとも何時何分までに家を出ればよいですか。

ま

ま つ

かける数が1へると、答えはかけられる数だけ
小さくなることを使ったよ。

6*8=4*8+2*8 6*8=8*6 6*8=6*9-6

ぼくは、今、家にいて、
歩いて公園まで行くよ。

［今の時計］

・中 _パワーアップ紙面修正版
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かけ算には、次の４つのきまりがあります。
①かけられる数とかける数を入れかえても、
答えは同じになる。
②かける数が１ふえると、答えはかけられ
る数だけ大きくなる。
③かける数が１へると、答えはかけられる
数だけ小さくなる。
④かけられる数やかける数を分けて計算し
ても、答えは同じになる。

テンテン

次のページで、
算数テストの
答え合わせをしよう！

つぎ

　今の時こくは、２時50分です。
　待ち合わせの時こくは、２時50分の
30分後なので３時20分です。

　公園まで歩いて５分かかるので、３時
20分の５分前に家を出ればよいです。
　もとめる時こくは、３時15分です。

時こくをじゅんにもとめていきます。

　あみちゃんは、①のきまりを使って考え
ています。

　　６×８＝８×６
　じゅんくんは、③のきまりを使って考え
ています。

　　６×８＝６×９－６

ま

つか

入れかえる

１へる

６小さい
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